



Empieza la gran Misión de Málaga

Una inmensa muchedumbre recibe a la imagen de la Virgen de Fátima que presidirá los actos

El paso de su trono fué llevado en hombros de ocho misioneros

Los restantes, hasta el número de 200, formaban en la procesión

MALAGA, 12. — A las cinco de la tarde, por vía aérea, llegó la imagen de la Virgen de Fátima, que seguidamente fué trasladada en procesión al puerto donde la esperaba una inmensa muchedumbre, que prorrumpió en vítores y aclamaciones. En este momento, una escuadrilla compuesta por ocho aviones evolucionó sobre el puerto. La imagen de Nuestra Señora del Rosario de Fátima fué colocada en un altar levantado al efecto.

Recibió a la milagrosa imagen el obispo de la diócesis, doctor Herrera Oria, revestido de pontifical, en unión del cabildo catedral y autoridades. Tras la Virgen llegó la procesión, integrada por los doscientos misioneros que tomarán parte en los actos religiosos de esta misión, que entonaban el canto penitencial. El doctor Herrera Oria besó a la imagen, y a continuación lo hicieron los elementos del cabildo catedral, autoridades y misioneros. Una vez colocada la imagen en el altar, el prelado recibió el saludo de las dignidades eclesásticas, autoridades y misioneros, que besaron su anillo pastoral. Seguidamente el obispo pronunció una alocución de saludo al pueblo y alusiva al magno acto que comenzaba.

Después del obispo fué el padre Langarica, director técnico de la misión, el que dirigió la palabra al público. A continuación, el doctor Herrera Oria impartió su bendición. Poco después comenzó la solemne procesión para el traslado de la imagen de la Virgen de Fátima a la catedral. La imagen fué conducida a hombros de ocho misioneros, y el paso del trono de la Virgen por las distintas calles del trayecto fué recibido con entusiastas vítores y aplausos. Una vez en la catedral, que también se hallaba repleta de fieles, la imagen fué depositada en el altar mayor, al lado de la Patrona de la ciudad, la Virgen de la Victoria, y seguidamente se cantó una salve. Terminado este acto, la imagen de la Virgen de Fátima fué llevada en procesión, de nuevo, a las barriadas de El Palo y Pedregalejo donde la esperaba una enfervorizada muchedumbre, que la aclamó frenéticamente. Poco después se celebró una recepción por parte de las autoridades de aquellas barriadas, y el padre Marcos dirigió una alocución, con la que dieron comienzo los cultos generales de la gran misión, a la que estará en tregada la ciudad durante varios días.—(Cifra.)

El tiempo en España y en el extranjero

Embostada de aire atlántico, origen de lluvias copiosas y nevadas. Esto ha traído una mejora de la situación angustiosa de nuestros embalses.—Repercusión de estas graves convulsiones atmosféricas en la salud del cuerpo

Una embostada de una ola de aire atlántico ha atacado a la Península por las costas cantábricas, originando, a lo largo de ellas, un temporal bravo que obligó a las embarcaciones a acogerse a los puertos y que distribuyó—¡gracias a Dios!—lluvias copiosas y nevadas por la mitad de nuestro territorio.

Esas lluvias y esas nevadas han sido las que han alegrado a nuestros agricultores y ganaderos y traído una mejora de la situación angustiosa de los embalses, haciendo crecer las reservas de los de Galicia y del Cantábrico en un 30 por 100, nada menos, y en un dos los del Duero. Han sido especialmente presurosas las subidas que han dado los embalses de Las Conchas, que se abastece del río Limia (Orense), y de Doiras, que se surte de las del Navia (Oviedo). Ambos han subido en estos pocos días a tener dobles reservas hidráulicas de las que almacenaban en la semana anterior.

Con respecto al de Doiras, ya se sabía que, a poco que se aflore el tiempo en la costa cantábrica, se ve inmediatamente lleno, y eso ha ocurrido ahora, con lo cual, a

pesar de su pequeñez relativa, pues sólo tiene 93 millones de metros cúbicos de cabida, da grandes rendimientos.

En lo que se refiere al de Las Conchas, inaugurado el año anterior, se empieza a comprobar ahora que, si bien la sequía anómala y profundísima del año 1949 parecía anunciar casi, casi un fracaso de las rosadas esperanzas que en él, justificadamente, se habían puesto, ahora, al presentarse—¡al fin!—el temporal del Atlántico empieza a rendir el fruto que de él se podía esperar.

Cuando esa normalidad vuelva del todo—que volverá—, es evidente que los embalses de la región norte (Galicia y Cantabria) serán los más regulares proveedores de energía hidroeléctrica de España.

También la cuenca del Duero ha participado de las lluvias y nevadas que nos trajo el citado temporal, y por eso han subido sus reservas en un 4 por 100 con respecto a la anterior semana. El embalse del Esler, el gigantesco, empieza a crecer.

No ha sido nuestra Península la más afectada por ese temporal, que ha sido extensísimo. Las cos-

La descarga de material bélico en Italia será protegida por el Gobierno

MILAN, 12.—El ministro italiano del Interior, ha celebrado una conferencia con los prefectos de Policía del norte de Italia para prevenir las posibles manifestaciones comunistas contra la descarga de los armamentos norteamericanos. Scelba dió a los jefes de Policía instrucciones concretas para reprimir cualquier clase de disturbios. Por su parte el ministro de Defensa Nacional, ha declarado que «están determinados a descargar el material bélico a toda costa, incluso bajo la custodia del Ejército italiano».—EFE.

Emigrantes italianos a Venezuela

ROMA, 12.—El doctor José Savino, agregado de Inmigración en la Embajada de Venezuela, ha manifestado que su país recibirá 130 familias italianas al mes como inmigrantes «siempre que vayan a convertirse en parte integrante del país». Savino advirtió que tendrán preferencia los artesanos y en una pequeña proporción los campesinos.—EFE.

Homenaje a don Severino Aznar

MADRID.—En el Consejo Superior de Investigaciones Científicas se ha celebrado un acto de homenaje nacional a don Severino Aznar, a quien le fué impuesta la gran cruz de Isabel la Católica en presencia del presidente de las Cortes, ministros de Asuntos Exteriores y Justicia, nuncio de Su Santidad, presidente del Tribunal Supremo y otras personalidades.

Hoy la última etapa de la campaña electoral inglesa

LONDRES, 12. — La campaña de las elecciones generales inglesas entrará mañana en su última etapa con la designación de los candidatos. Se espera que para las primeras horas del lunes los liberales tengan designados sus 450 candidatos de un total de 1.559 que participarán para disputarse 625 actas. El partido que más actividad despliega es el laborista, cuyos dirigentes presi-

tas de Inglaterra han recibido también su acometida; el centro de Europa se ha visto cubierto de nieve a consecuencia de su paso y Venecia se ha vestido de blancos copos; el Mediterráneo se ha alterado, Palestina se ha envuelto también en nieve, y hasta el mismo Egipto ha recibido oleadas de un aire más frío de lo que en la sierra de los faraones podía esperarse. Ha sido, pues, un temporal de magnitud gigantesca y—repetimos—un síntoma de que, al llegar los primeros días de este mes de febrero de 1950, ha realizado la atmósfera el programa normal que por estas fechas le corresponde ejecutar cada año.

Un aspecto de este momento crítico que la atmósfera está pasando es la repercusión notada en la salud pública. Se registran ahora, con frecuencia, dolores reumáticos o de otros orígenes—y la Reina María de Inglaterra es un caso citado de estas dolencias—así como bronquitis o gripes más o menos dañinas. Con lo cual se recuerda la doctrina de la autarcesia, de Aycock, según la cual en primavera y en otoño los organismos tienen que realizar un reajuste de funcionamiento con el

ataque a Churchill
Winston Churchill ha sido calificado de dictador por el vicepresidente británico, Herbert Morrison, en un discurso electoral pronunciado en Exeter. Acusó al ex premier de tratar de obligar a los liberales a que se retiren de las elecciones en favor de los conservadores. «Lo curioso del caso—afirmó Morrison—es que Churchill se comporta como si todavía fuera primer ministro y dictador del país».

Candidato campesino
Alejandro Nankock, el campesino británico que luchó en las elecciones de 1945 contra Churchill y sacó 10.488 votos de un total de 38.176 votos, sin hacer campaña electoral alguna ni sumarse a un partido, ha declarado que va a probar fortuna de nuevo, como candidato independiente, contra el coronel Clifton Brown, presidente de la Cámara de los Comunes, que, por acuerdo de todos los partidos, debería ser elegido sin oposición.

Manifestantes antisemitas
Un grupo de manifestantes antisemitas ha tratado de interrumpir un mitin de elementos judíos que se celebraba con objeto de apoyar a los candidatos de raza judía en las elecciones generales.—EFE.

Lea Ud. EL DIARIO DE AVILA

La Hermandad Ferroviaria celebró ayer, con gran brillantez, la fiesta anual en honor de San Juan Bosco, Patrono de su Secretariado de Caridad

“Las autoridades del nuevo Estado español, estamos al servicio de estas magnas empresas”.—Dijo el excelentísimo señor gobernador civil de la provincia

“Como participante entusiasta de Acción Católica, preveo grandes resultados en vuestra misión de apostolado en los ferrocarriles españoles”.—Subrayó el señor alcalde

Caridad cristiana en el ferrocarril

Sin duda alguna, de entre los cuatro Secretariados que constituyen la Hermandad Ferroviaria de la Asunción de Nuestra Señora y Santa Teresa de Jesús, de Avila,—con ser muy importante el de Piedad—el de Caridad es en el que se tienen cifradas las mayores esperanzas, siendo verdaderamente admirable el desvelo que, de una manera continuada anima, sin desmayo, a dirigentes y hermanos todos. Pero es más admirable aún el funcionamiento en que, del modo más ignorado y silencioso, se desenvuelve; pese a las dificultades y obstáculos, a veces casi insolubles, pero acumulados, al discurrir del tiempo, cifras harto consoladoras que acusan un haber sumamente halagüeño en las páginas del libro de su joven existencia; aunque ello no refleje una suficiente fiel exposición de como se desarrolla esta labor, para abreviar, baste el destacar algunos puntos esenciales de la misma: fondos con que se cuenta: fijos, ninguno. Con este loable fin se reúnen

semanalmente, bajo la dirección del señor consejero de la Hermandad, un grupo de esforzados ferroviarios abulenses (no importa quiénes) aportando voluntariamente, a tal efecto, la cantidad en metálico—de un modo oculto—tanto numerosa cuanto sus posibilidades económicas les permiten mostrarse a cada uno desprendido y generoso, pero animados de la misma inquietud y caritativo fin. También llegan algunos donativos espontáneos de entidades y particulares. Inversión de los fondos: en su totalidad para el costeamiento de racionamientos semanales, prendas de abrigo y socorros en metálico a ferroviarios humildes—sean o no de la Hermandad—y sus familias, cuyas situaciones económicas son más precarias. Más adelante damos cuenta de las cifras hasta ahora invertidas, que hablan con sobrada elocuencia de tan encomiástica labor.

Además de los socorros materiales se aportan valiosos en el aspecto moral y espiritual mediante visitas a enfermos y necesitados.

La fiesta anual en honor de San Juan Bosco

Este Secretariado se halla acogido con gran fervor bajo el patrocinio de San Juan Bosco, a quien anualmente honra con excepcional devoción.

Ayer, domingo, se celebró la fiesta correspondiente a este año, con Misa de Comunión en la capilla del Colegio de la Purísima Concepción (Las Nieves) viéndose

esta ocupada por ferroviarios, sus familiares y algunos invitados, además de los hermanos que, en número muy crecido, llenaron materialmente el interior del sagrado recinto. En lugares preferentes asistían el excelentísimo señor gobernador civil de la provincia, don David Herrero Lozano; Ilustrísimo señor alcalde presidente del Excmo. Ayuntamiento don José María Martín Sampedro; una comisión especialmente llegada de la Federación Nacional de Hermandades Ferroviarias, de Madrid, formada por el secretario general de la misma, don José Crespos Quintana; el presidente nacional de la Obra de Ejercicios Espirituales de la Federación, don Ginés Palomar Ochoa; el vocal y presidente de Ferroviarios del Estado y Ferrocarriles de Via Estrecha, en la misma Federación, don José Garre Garre; presidente del Secretariado de Propaganda y director de la Revista «Hermandad» órgano oficial de la Federación, don Cayetano Rodríguez Gago y don Gregorio Navaró, en representación de la Hermandad de Madrid.

También ocuparon los primeros sitiales el hermano mayor de la Hermandad de Avila, don Juan Luis Olanda; el presidente del Secretariado de Caridad de la misma, don Leovigildo Cózar; los presidentes de los restantes secretariados y demás directivos, así como representaciones de la Acción Católica, de la Juventud Católica Obrera y otras asociaciones piadosas.

El R. P. Vidal Clemente, O. P., del Convento de Santo Tomás, ofició el Santo Sacrificio de la Misa, durante la cual fueron cantados escogidos motetes por un bien conjuntado coro de voces femeninas, formado por familiares de ferroviarios, particularmente en el momento de la Comunión, acercándose a la Sagrada Mesa Eucarística la casi totalidad de los allí presentes, precedidos de nuestras dignas Autoridades y personalidades citadas.

Fraternal reunión

Concluida la Santa Misa, todas las Autoridades, personalidades y demás asistentes se trasladaron a uno de los locales del mencionado Colegio, donde se reunieron en fraternal desayuno, delicadamente servido por distinguidas damas y durante el cual reinó la mayor

cordialidad. El acto fué amenizado por oportunas intervenciones musicales ejecutadas por el antes referido coro, que fueron muy celebradas y aplaudidas.

Después del desayuno hizo uso de la palabra el hermano mayor de la Hermandad de Avila, señor Olanda, aludiendo a las condiciones en que se fundó la misma en el año 1946 y la lucha que, a partir de entonces, le cupo llevar por la vida áspera y dura de su existencia, formando un engranaje más en la Federación de Hermandades Ferroviarias, pues solamente se contaba entonces con veinte miembros (de ellos diez directivos) y hoy suman 153 los hermanos, lo que considerando que la población ferroviaria en Avila, no excede mucho más de trescientos, constituye tener agrupados a la mitad de los mismos. «Por ello hoy nos mueve el mismo afán que entonces—dijo el señor Olanda—laborando siempre por el bien de la Hermandad que sigue su marcha siempre ascendente y próspera, bien acusada.» Terminó refiriéndose a la próxima peregrinación ferroviaria a Roma, con motivo del actual Año Santo, en la que pasará del millar el número de peregrinos españoles del ferrocarril.

Seguidamente el secretario general de la Hermandad de Avila, señor Arribas, dió lectura a la Memoria general de la misma, en la que se condensan muy en síntesis, los siguientes datos de sumo interés: desde la fundación de la Hermandad, en marzo del 46, hasta la fecha, se han atendido 3.021 socorros mediante el pago de otros tantos racionamientos semanales; 35 socorros en ropas y calzados, otros numerosos socorros y visitas a los ferroviarios enfermos en el sanatorio de Santa Teresa, de esta ciudad. También se realizaron semanalmente otras visitas a enfermos y necesitados. Ingresos generales por suscripción de hermanos y por donativos de entidades y particulares: 21.696,80 pesetas. Los gastos generales por pago de racionamientos y ropas ascienden a 17.580 pesetas y los socorros en metálico a 2.822'65 pesetas, siendo el total de gastos efectuados 20.402'65 y los fondos actuales 1.294'15 pesetas.

A continuación, el presidente del secretariado de Propaganda

(Continúa en 4.ª página)

Año Santo en Roma

ROMA.—Los funcionarios de las Líneas Aéreas K. L. M. facilitan a los pasajeros de sus aviones que se dirigen a Roma para visitar la ciudad durante el Año Santo, un calendario de los actos más importantes que tendrán lugar en la Ciudad Eterna durante 1950. Los acontecimientos que figuran en el mismo los transcribimos a continuación:

5 de Febrero de 1950.—Beatificación de la Venerable María de la Soledad Torres Acosta, española.

10 de Febrero de 1950.—Capilla fúnebre en el aniversario de la muerte de Pío XI.

19 de Febrero de 1950.—Beatificación de la Venerable Vicenta María López Vicuña, española.

22 de Febrero 1950.—Siguiendo las tradiciones litúrgicas romanas las Estaciones de Cuaresma comenzarán en Santa Sabina.

5 de Marzo de 1950.—Beatificación del Venerable Domenico Savio, italiano.

12 de Marzo de 1950.—Aniversario de la coronación del Pontífice reinante y solemne Capilla Papal.

19 de Marzo de 1950.—Beatificación de la Venerable Paula Isabel Cerioli, italiana.

Abril 1950.—Semana Santa. En todas las Basílicas Romanas Patriarcales tendrán lugar como de costumbre las solemnes ceremonias de rigor, establecidas por la Liturgia Romana.

9 Abril de 1950.—Pascua. El Papa irá a la Basílica del Vaticano con el fin de celebrar un solemne Pontifical, y a continuación desde los balcones exteriores del Vaticano, dará la bendición apostólica «urbi et orbis».

23 de Abril de 1950.—Primera canonización del Año Santo, la de la Beata María Guilema de Rodat, francesa.

7 de Mayo de 1950.—Canonización del Beato Antonio M. Clare, fundador de la Congregación Misioneros Hijos del Inmaculado Corazón de María.

18 de Mayo de 1950.—Canonización de los Beatos Bartolomeo Capitanio y Vicenza Gerosa, italianos.

28 de Mayo de 1950.—Canonización de Juana de Valois, de Francia.

2 de Junio de 1950.—El Santo Padre inaugurará la iglesia de San Eugenio a Valle Giulia que le ha sido ofrecida por los romanos.

8 de Junio de 1950.—El Papa, con ocasión del Corpus Christi, asistirá a la procesión que se celebrará en la Plaza de San Pedro.

11 de Junio de 1950.—Canonización de la Beata María Goretti, italiana.

25 de Junio de 1950.—Canonización del Beato Vincenzo Strambi y Antonio Gianelli, italianos.

29 de Junio de 1950.—Comemoración de San Pedro.

30 de Junio de 1950.—Comemoración de San Pablo, con ceremonias especiales en las respectivas Basílicas.

9 de Julio de 1950.—Canonización de la Beata Ana María de Paredes, Ecuator.

Después del 9 de Julio tendrán lugar dos canonizaciones más, no habiendo sido aún establecidas.

Además de las manifestaciones religiosas antes detalladas, el Santo Padre irá una o dos veces a la Basílica Vaticana con el fin de celebrar misa para los peregrinos.

Para el 1.º o el 8 de octubre se anuncia la beatificación de la Venerable María de Mattias, y para el 15 del mismo mes la de la Venerable Ana María Javonhey.

IMPORTANTE LABORATORIO

especialidades farmacéuticas de Barcelona, solicita representante para esta capital y provincia. Escribir n.º 9868. Vergara, 11. BARCELONA

Sobresueldo

ganarán personas trabajen en empresas, talleres, bancos, centros oficiales, etc. Escribir a Mestres. Avenida José Antonio, 531.

BARCELONA

AGRICULTORES

Comprando morlas con cofinetes de bolas, conservaréis vuestras caballerías, gran rendimiento y ligereza, cangilones sueltos de chapa galvanizada. Especialidad en norias movidas a mano, propias para huertos familiares. Catálogo gratis.

JOAQUIN GONZALO

Paraguay, 20. Salamanca

MOLINEROS II

Únicas embujaduras en España patentadas sobre bolas para su molino garantizadas. «El Progreso Industrial». Valle Inclán, 11-13. Salamanca

Grupos moto-bombas REBOLEDA

Compuestos con motores Valino, Rex, Motorren, «B. C. C. tipo C. L.», Sómme y Campeón. Bombas V. R. y tipo Klein. Descuentos a revendedores. Necesito agentes de venta.

Casa Rebolleda

Paulina Harriet, 18. Teléfono 2076 VALLADOLID

FUMADORES I

EL DESINTOXICANTE «19» purifica de tóxicos hasta eliminar el vicio. Vitamínico, vigorizante inofensivo. En Farmacias.

POLLUELOS

LEGHORN y CASTELLANA

Granja «FLORES»

DIPLOMADA

FLORES DE AVILA

(AVILA)

TUBERIA galvanizada y negra

para conducción de agua, gas y calefacción, etc.

NECESITAMOS REPRESENTANTES activos e introducidos en el Ramo.

CONSTRUCCIONES «ELECTRON»

Apartado 235. Valladolid

Pollitos

Leghorn alta selección. GRANJA DOS PINOS. Espoz y Mina, 3. Madrid. Teléfono 21 58 85.

ALICANTE

ESTACION DE INVIERNO

CASA DE REPOSO DEL PERPETUO SOCORRO

Un lugar ideal para enfermos y convalecientes.

Director: Dr. S. San Julián.

Pida informes a la Administración. Teléfonos 1203 y 1204

A REVALO

La fiesta de la Patrona

El excelentísimo señor gobernador civil preside la fiesta principal

Iluminaciones, colgaduras, repique de campanas, cohetes, todo esto en la noche del pasado miércoles es, digámoslo así, el preámbulo del día grande para Arévalo, ya que desde fecha desconocida Arévalo celebra la fiesta principal en honor de su Patrona la Virgen de las Angustias el 9 de febrero.

El desfile del vecindario a rendir tributo a la Santísima Virgen en esa noche y en el cual no hay distinción de clases ni de edades es el complemento de lo que sirve de pregón ante el gran día.

La fiesta

Aun no rayaba el alba cuando nuevas detonaciones nos anunciaban la llegada del día esperado con verdadero afán, y el que más y el que menos se apresura a abandonar el lecho con el propósito de acudir a participar del convite Eucarístico.

A las ocho de la mañana se celebra la primera misa en el Monasterio de las Bernardas donde como es sabido tiene su trono, y a continuación otra segunda misa que es la de comunión; por centenares se han podido contar los fieles que en estas misas se han acercado a recibir la sagrada comunión como ofrenda que un pueblo católico hace a su excelsa Patrona.

A las diez el voltear de las campanas parroquiales avisán para el traslado de la imagen desde el Monasterio a la iglesia de Santo Domingo donde tiene lugar la función principal. Insuficiente, a pesar de sus tres grandes naves, resulta el templo ante la afluencia de devotos, ya no solamente de ésta, sino de todo este contorno que en ella se han congregado; y a las once da comienzo la santa misa oficiada por el sacerdote don Fernando Prieto y asistido por los capellanes de las Bernardas y el Hospital y ocupa la sagrada cátedra nuestro paisano don Armindo Esteban quien nos expone los dolores de María y causas de éstos.

En la nave central se halla el Ayuntamiento en pleno bajo ma-

zas; juez de Primera Instancia; juez comarcal, capitán de la Guardia Civil; jefe local de F. E. T. y de las J. O. N.-S., y demás personas que ocupan cargos públicos, y al frente de todas ellas el excelentísimo señor gobernador civil de la provincia, don David Herrero.

La capilla corre a cargo de los componentes de la del Seminario de los Salesianos.

Terminada la misa se organiza la magna procesión abriendo marcha la cruz parroquial a la que siguen estandartes, banderas, y pendones de las distintas Cofradías, Hermandades, Asociaciones y Congregaciones existentes en esta ciudad.

Dos grandes filas de señoras primeramente y gran número de caballeros dan escolta a la Imagen que sobre sus andas de plata y a los acordes de la Banda municipal recorre las principales calles de la ciudad en medio de una expectación extraordinaria.

No bien terminada la procesión y en la plaza del Generalísimo, tiene lugar la subasta de regalos que a la Virgen hacen y los que adquieren precios verdaderamente extraordinarios por el pugilato que entre los postores se entabla.

Durante la celebración de la subasta la Banda municipal nos obsequia con un bonito concierto. Por la tarde, después de cantadas las completas, se procedió de nuevo a trasladar a la Imagen al Monasterio seguida de gran número de devotas, entonándose la Salve popular.

Terminados los cultos y dada la bondad del tiempo, ya que el sol también se asoció al júbilo que en ésta se sentía, se organizó el típico baile de tamboril en la Plaza del Generalísimo.

En resumen, una gran jornada de amor a nuestra Patrona como recuerdo de lo que en el orden religioso nos legaron nuestros antepasados; legado que ni los años ni los modernos medios de vida nos hacen cambiar en estido, siendo, si cabe, cada día mayor la devoción a nuestra Santísima Virgen de las Angustias.—L.

Delegación Provincial de Trabajo

Unificación de normas para la fijación de salario base en el Seguro de Accidentes de Trabajo y Enfermedades profesionales

A tenor de la Orden Ministerial de 2 de Febrero de 1950, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» el día 7-2 50, se unifican los salarios base sobre el que han de abonarse las indemnizaciones económicas por incapacidad temporal o la pensión de renta por incapacidad permanente o muerte, debidas a accidentes del trabajo, que se considerará integrado por la retribución que en concepto de jornal, sueldo, destajo, unidad de obra, tarea, perciba el productor en la fecha del accidente. Este salario haya mediado o no estipulación nunca se considerará menor a 350 pesetas diarias o 1.277'50 pesetas al año, aunque se trate de mujeres o menores que no tenga asignada remuneración o perciban menos de dicha cantidad; el plus de carestía de vida reglamentario, las gratificaciones o pagas extraordinarias reconocidas reglamentación de trabajo correspondiente; el valor de renta de la casa habitación; el valor de la alimentación que la Empresa le proporcione; las retribuciones en concepto de comisiones, horas extraordinarias, pluses de trabajos nocturnos, participación en los ingresos, etc.

Para los trabajos agrícolas se dispondrá lo que preceptua el ar-

Curso para Peritos Avícolas en Arenys de Mar

El día 8 de marzo próximo en la Escuela Oficial y Superior de Avicultura de Arenys de Mar, tendrá lugar la apertura del curso oficial de 1950 para la preparación de Peritos Avícolas, cuya duración será de tres meses, y cuyo título se obtendrá, previo examen ante tribunal designado por la Dirección General de Ganadería. Se trata de un curso intensivo para alumnos mayores de 18 años de ambos sexos que asistan a las clases teórico-prácticas durante los tres meses. La matrícula queda abierta en la misma Escuela donde se facilitarán cuantos datos se soliciten respecto a alojamiento y condiciones.

título 12 de la referida Orden, y en los meses de Diciembre de cada año esta Delegación Provincial de Trabajo fijará el salario que habrá de servir de base en su jurisdicción para el ejercicio siguiente a efectos del abono de la indemnización correspondiente, que se hará público en el «Boletín Oficial» de la provincia y prensa de la localidad.

Esta disposición legal comenzará a regir el día 1.º de abril de 1950.

Lo que tiene el honor de hacer público esta Dependencia para general conocimiento.

El delegado de Trabajo, Enrique Alberto González de Heredia y Garcés.

LA BOLSA

IMPRESION

Al concurrir hechos y situaciones muy semejantes a las existentes en el desarrollo de las semanas transcurridas desde que comenzó el año, en la presente, nuestro mercado se ha desenvuelto de manera parecida, aunque con la novedad de haberse mostrado muy irregular. Ya era casi tradicional el que en las sesiones de apertura se produjera un mejoramiento del ambiente, como consecuencia de la acumulación de órdenes del viernes al martes, sin embargo, esta semana, la jornada inicial fué, si cabe, una de las peores, ya que se redujo notablemente el negocio y los cambios, si bien estuvieron sostenidos, existía cierta tendencia a la baja, no respondiendo así, la sesión a la buena disposición en que el mercado finalizó el viernes anterior.

Durante las jornadas que siguieron, principalmente el miércoles y jueves, persistió la tónica de ligeros desmerecimientos, no obstante darse algún ligerísimo avance y repeticiones de cambios, hechos estos que son los que más nos han inclinado a considerar que nuestra Bolsa ha estado francamente dispar. Solamente en la sesión del viernes es cuando la

disparidad que anotamos parece quedar a un lado para dejar paso a una orientación algo más definida, toda vez que el mercado estuvo mucho más entonado, observándose en él cierta firmeza. Una mayoría de los cambios han estado representados en la jornada de ayer con el signo más, en la que Ríf alcanzó una ganancia de cinco puntos. Todos los grupos experimentaron avances de mayor o menor cuantía, en ningún caso superior al anteriormente anotado y las repeticiones de cambios fueron más frecuentes que los desmerecimientos. Aumentó asimismo el volumen de negocio y al cierre la disposición era favorable, pudiéndose observar un predominio de la demanda sobre la oferta.

El grupo Inmobiliarias se ha desenvuelto sin grandes modificaciones en sus cambios, por lo que pueden considerarse sus valores incluidos dentro de una tónica sostenida.

La mejor disposición que señalamos al cierre no cabe pensar que obedezca a ningún factor especial, por lo que estimamos que influye en él considerablemente, tan solo a un natural movimiento especulativo.

COTIZACIONES DE MADRID

	Viernes 3	Viernes 10	Diferencia
Banco de España.....	368	365	- 3
Exterior.....	177	177	=
Hipotecario.....	310	308	- 2
Central.....	250	250	=
Español de Crédito.....	362	359	- 3
Hispano Americano.....	315	315	=
Mercantil e Industrial.....	155	155	=
Fenosa.....	135	135	=
Hidro Chorro.....	181	178	- 3
Hidroeléctrica Española.....	270	273	+ 3
Iberduero.....	180	182,50	+ 2,50
Salto de Levante.....	192	190	- 2
Nansa.....	104	105	+ 1
U. E. Madrileña.....	123	123,25	+ 0,25
Idem Nuevas.....	222	221	- 1
Telefónica.....	150,50	150,25	- 0,25
Rif.....	287	289	+ 2
Duro Felguera.....	193	199	+ 6
Los Guindos.....	260	260	=
Ponferrada.....	273	273	=
Campa.....	133,50	133,50	=
Naval Preferentes.....	120	119	- 1
Metro.....	211	210	- 1
Madrileña de Tranvías.....	73	74	+ 1
Ebro.....	262	265	+ 3
Aspe.....	39	39	=
CAISA.....	20	19,50	- 0,50
Hidro Civil.....	102	102	=
Dragados.....	168	166	- 2
Metropolitana.....	146	145	- 1
Vasco Central.....	40	40	=
Sol.....	17	17	=
Fisa.....	14,50	13	- 1,50
Explosivos.....	279	276	- 3
Petróleos.....	345	341	- 4
Altos Hornos.....	169	166	- 3
Auxiliar de Ferrocarriles.....	217,50	212,50	- 5
Material y Construcciones.....	120	119	- 1

PUBLICACIONES

«ECCLESIA»

En su número del sábado 11 contiene el siguiente

SUMARIO

Entre dos beatificaciones. Asociaciones fundamentales. Derecho a ser informados (editoriales), página 3.

Que en todas las parroquias, por pequeñas que sean, se organicen las cuatro asociaciones fundamentales de la Acción Católica (exhortación de Su Santidad al Episcopado de Italia), página 5.

La colaboración de los religiosos en las obras de la Acción Católica (carta circular de la Sagrada Congregación de Religiosos), página 6.

Discurso del Papa a un grupo de periodistas norteamericanos, página 7.

Voz de nuestros Prelados, página 8.

Nuevo y vigoroso impulso de Pío XII a la Acción Católica oficial, por monseñor Zacarías de Vizcarra, Obispo, consiliario general de la Acción Católica Española; página 9.

Conclusiones de la IV Asam-

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila; Testado, 7 Teléfono 96

En el sorteo celebrado el día 11 de febrero de 1950 han resultado premiados los números siguientes

Con 25 pesetas el número 538
Premiados con 2'50 pesetas todos los números terminados en 38

Decomiso de trigo

SORIA.—La Guardia Civil de Moron de Almazán ha detenido un camión conducido por Federico Rodríguez, de treinta y un años, que conducía clandestinamente ocho toneladas de trigo. —(Cifra.)

blea Nacional de Caridad, página 11.

Beatificación de la madre Vicenta López Vicuña, por Luis Sanz Burata; página 13.

Acción Católica, página 14.
Vida Católica Nacional, Año Santo, Mundo Misionero, Información Católica Mundial, Información de Hispanoamérica, Semana literaria, Crítica de espectáculos, reportajes gráficos, etc.



Manchego	Avila C. F.
0	1

Immerecida victoria del Avila C. de F. ayer en San Antonio

Un solitario gol de Adolfo a los 27 minutos del segundo tiempo

Brío, rapidez y entusiasmo en el conjuntado C. D. Manchego

¡Tarde espléndida de fútbol! comentábamos los aficionados camino ayer tarde de San Antonio. Ibamos con la esperanza de presenciar un buen encuentro, de haberse iniciado en nuestro equipo esa recuperación que se anunció desde Cuenca. Lejos de ello presenciamos otro partido más de esos calificadas de insulso, aburridos y de baja calidad con que vienen obsequiándonos nuestros profesionales desde hace cuatro o cinco domingos.

El aburrimiento primero y la desesperación después quebrantó el ánimo de los aficionados alguno de los cuales no pudieron contener su justa censura para con nuestros jugadores. Y es que el tiempo pasaba y veíamos perdido el partido. Ese dejar hacer al contrario, que llegaba antes al balón que los nuestros; ese dejar de marcarle de hombre a hombre, haciéndolo en cambio por zona; ese empeño de jugar por alto balón tras balón en vez de rasearle, es la tónica de los últimos encuentros de San Antonio.

Es que un par de nuestros jugadores nose pudieron pasar en más de una ocasión la pelota para iniciar el raseado y dárselo a enten-

der a sus compañeros que era el juego que convenía y les va bien? Y sucedía lo contrario: que la paraban o se entretenían con ella cuando menos falta hacía...

Y a aquellos defectos, corregibles sin duda, hubo que añadir ayer la falta de tiro a puerta de nuestra delantera. Sólo anotamos a Uroz como el único que tiró a puerta en bastantes ocasiones de los dos tiempos, acompañado en el segundo por algunos de Fuentes.

Y frente a esta reprobable actuación de nuestros jugadores, fué la suerte la que vino en ayuda del Avila C. de F. Todos la presenciábamos en cuatro ocasiones, en el primer tiempo y una en el segundo en que los delanteros manchegos solos ante Rovira tiraron fuera la pelota inexplicablemente o la paró en última e desesperada instancia nuestro meta. Así ganamos el partido sin mérito alguno con el gol de Adolfo.

Y en aquel desdibujado conjuntado abulense, solo Vila dió una pequeña nota de regularidad a la que se unió el entusiasmo y valentía de un segundo tiempo de Fuentes y la destreza salvadora —contadas veces chutaron los de

Un buen remate de Montes de cabeza que sale lamiendo el larguero ante la exclamación del respetable. Había sido una combinación de Peláez a Pablito éste a Uroz que se corrió hacia su izquierda y centró muy bien.

Anotamos un avance manchego Orgaz deja algo suelto a Carbonell, quien se entiende bien con Poblete y llevan peligro a nuestra puerta que despeja mal Julito. A poco registramos falta de éste al delantero centro Las Heras, que se tira sin consecuencias.

Domina más el Manchego y persisten ante nuestra portería los avances de su delantera. Gallego pasa a Valch éste a Las Heras que cede a su extremo derecha, situado fuera de juego, que señala el árbitro.

Avance local con pase de Adolfo a Cubillo que se interna y tira fuera y acto seguido Orgaz se ve obligado a ceder corner ante la internada de Carbonell.

En el otro extremo Vila sujeta bien al extremo derecha Rodríguez, pero logra escapar una vez y centrar rematando fuera Las Heras.

Sigue presionando el Manchego y se suceden los sustos ante nues-

Uroz que junto con Cubillo habían saltado a un balón. El juego está paralizado por unos instantes. Poblete ha bajado a cubrir el puesto de López.

Este jugador en un empeño de ejemplar pundonor de futbolista y compañero, sale a jugar con la cabeza vendada y se coloca de extremo izquierda. Al momento recibe en la cabeza un fuerte balonazo que le hace caer al suelo con visible dolor, le quieren sacar a la banda, pero se repone y ocupa su nuevo puesto.

Sigue el peloteo y juego insulso. Por fin llega el gol abulense. Son ya los 27 minutos; Pablito se ha encargado de tirar una falta que hicieron a Uroz. La saca templada y Cubillo toca levemente el balón de cabeza, con ello impide el despeje de Solana y Adolfo embala oportuno unos metros y de izquierda e imparablemente bate a Montes. Aplausos y contento en los graderíos. Será el gol de la victoria.

Falta que hace Julito. Barrera de jugadores y sacada aquélla para muy bien Rovira. Poco después había de lucirse en un saque de esquina al saltar ágilmente y arrebatar a Las Heras un balón que pudo por lo peligroso haber ido a nuestra red.

Uroz avanza, pasa hábilmente a Cubillo que dribla a Poblete y centra largo. Recoge Montes que se va hacia la derecha, regatea a Adolfo, se interna y centra y Uroz en vez de parar—se hallaba demarcado—se precipita y tira fuera.

Nuevas faltas de Julito y Vila cerca del área, que aumentan nuestra tensión; nueva barrera de

Uroz coge a Moreno Sánchez pita el final.

En este tiempo se tiraron cuatro saques de esquina contra el Manchego por dos contra el Avila

El señor Moreno Sánchez, del colegio de Salamanca, que ya hemos visto actuar más de una vez en San Antonio, y auxiliado de los «Internos» Torres y Oviedo, hizo un buen arbitraje. Momentos hubo del segundo tiempo que temíamos se le fuera el partido. Vimos algunas repetidas violencias que así lo presuponían, pero con autoridad y maestría las sancionó. No descuidó pitarlas y lo encauzó de nuevo. Su inflexible mandato, sin tuteo alguno, corrigió a tiempo las brusquedades que iniciaban algunos jugadores, tanto de uno como de otro bando, siendo justa la amonestación que hizo a Julito.

C. D. Manchego: Montes; López, Solana, Adolfo, Valch, Gallego; Rodríguez, Niao, Las Heras, Poblete, Carbonell.

Avila C. de F.: Rovira; Orgaz, Julito, Vila; Peláez, Pablito; Fuentes, Montes, Adolfo, Uroz, Cubillo.

JAQUE.

Resultados del IV grupo

Rayo, 3; Tomelloso, 1. Talavera 3; Naval, 1. Cieza, 3; San Javier, 1; Orihuela, 4; Villena, 2. Toledo 7; Conquense, 1. Eldense, 1; Alcalá, 0. Imperial, 2; Guadalajara, 3; Alicante, 2; Valdepeñas, 1.

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

(Bailly-Baillière—Nora)
4 tomos encuadrados en tela con cerca de 9.000 páginas
MÁS DE 3.500.000 DATOS
54 MAPAS PROVINCIALES

Relación completa por rigurosos orden alfabético de comerciantes, industriales, profesionales, etc. de España y Posesiones

Anuario Bailly-Baillière y Nora Reunidos, S. A.
Enrique Granados, 88 y 90—BARCELONA

CABEZA RUBIA.

Aalconchel, recibe 200 ovejas y 100 vacas: Razón: Muñoz Villanueva, Nueva, 7, bajo. Badajoz.

Una gallina italiana pone 70 huevos en 27 días

TARENTO, 12.—Giovanni Savio, granjero de Gallipoli, ha manifestado que una de sus gallinas ha batido la marca del mundo al haber puesto 70 huevos en 27 días. Según Savio la gallina «campeona» ha puesto dos y tres huevos al día, muchos de ellos con dos yemas. Cuando ponía tres diarios, las cáscaras eran extremadamente delgadas.—EFE.

LEA USTED

EL DIARIO DE AVILA

Vidaurreta y C.ª, S. A. -- Ingenieros

Maquinaria agrícola, Grupos bomba eléctricos y de gasolina. ELECTRIFICACIONES

VISITE SU EXPOSICION

Avenida José Antonio, 15 (estación). Avila

GRANJA VALLE AMBLES
POLLOS DE UN DIA DE LAS RAZAS CASTELLANA NEGRA RHODE ISLAND ROJA LE GHORNO PLANCA
PEDID DETALLES AVENIDA DE PORTUGAL 5 AVILA

Para muebles Olegario

Jefatura del distrito de la Instrucción Premilitar Superior Salamanca

Para conocimiento de los Caballeros Aspirantes de la I. P. S. de todos los empleos, se hace saber que el próximo miércoles 15 de los corrientes y a las cuatro de la tarde, se constituirá en el Hospital de la Santísima Trinidad de esta Plaza un Tribunal Médico Militar a fin de fallar los diversos casos de aquéllos que después de su ingreso en la I. P. S. hayan contraído enfermedad que pueda ser motivo de inulidad en el Ejército.

Todos aquéllos que no hayan sido citados personalmente y que se encuentren en dichas circunstancias, se presentarán en la Jefatura de la I. P. S. en la mañana del citado día, caso de impedirlo su estado lo comunicarán por escrito, especificando enfermedad que padece y circunstancias particulares que concurren.

Salamanca 10 de febrero de 1950, El comandante jefe, Ignacio Toepete Hernández.

Se vende un burro semental de tres años y medio, pelo negro y alzada 1,48 metros. Para tratar con Marcelino Peña, en Santibáñez de Béjar (Salamanca).

Manchego pero dos peligrosas—de Rovira.

¿Y qué es, de Oliva? Todos los aficionados estamos de acuerdo en la necesidad de que se reincorpore al equipo cuanto antes, e incluso él nos dijeron está deseando darle al cuero. Por cierto—noticias dignas de crédito—nos aseguran que ya estaría completamente repuesto si no fuese por el abandono en que se encuentra. Ha estado en Madrid yendo una semana entera a la Mutualidad y con el «venga usted mañana» le despachaban para luego decirle regresase a Avila y que allí le diesen las corrientes eléctricas que necesita para el tratamiento de su esguince. ¿Es que no se pudo haber hecho esto ya?

Resultó en cambio el Manchego un conjunto brío, rápido y conjuntado pasándose bien la pelota; inexplicablemente fallaron los delanteros que el domingo anterior vapulearon al Orihuela, pero si no vaya si se hubieran llevado el triunfo y algún susto más darán por los campos de nuestro grupo. Destacó sobre todos el veterano Solana, muy bien ayudado por la defensa y Rodríguez —aunque hizo poco— Nino y Carbonell.

Registramos un buen pase de Montes a Uroz y tiro de éste que sale alto. Pase de Pablito a Cubillo que cede a su interior que también tira fuera.

tra portería hoy protegida por la suerte. Un fallo de Julito que recoge Las Heras que avanza y solo ante Rovira pierde inexplicablemente un tanto seguro echando fuera el balón.

Carbonell regatea a Pablito, Julito y Orgaz y chuta fuera cuando todos veíamos el gol.

Uroz ha cedido bien a Cubillo que centra pasado y Fuentes recoge bien, pero remata fuera.

Y otro susto. Otro delantero manchego, no precisamos si fue Nino o Poblete, en condiciones excelentes de marcar rozando un poste por fuera al querer colocar el balón.

Se han tirado en este primer tiempo cuatro saques de esquina contra el Avila por uno contra el Manchego, que evidencian la presión que ejercieron los visitantes.

En el segundo tiempo, más conjuntado el Avila dominó más que su contrario, pero no por eso el juego mejoró su calidad; fué tan insulso como en la primera mitad. Anotamos como de más mérito una combinación Adolfo Fuentes, que éste devuelve a Adolfo que se interna y cede a Uroz que embala tira fuerte parando el portero manchego.

Pablito bombea un balón sobre la portería defendida por Montes; despeja mal López y es nuestro interior izquierda el que vuelve a lucirse en un buen cañonazo que lame el larguero y que se aplaude. Se lesiona López al chocar con

BODAS RESTAURANTE
U N I C O
BANQUETES

jugadores y no hay consecuencia. Y el mayor susto. Avance manchego bien trabajado. Lío de nuestras defensas y allí vemos a Rodríguez solo ante Rovira. Dispara, bien es verdad, mal aquél y Rovira se arroja hacia la izquierda desviando el balón a corner. Pasó el susto.

Uroz avanza, cede a Cubillo, éste a Uroz que pasa largo a Fuentes, chuta fuerte nuestro extremo, rebota en el portero manchego y el balón va a caer fuera del área; Peláez que viene corriendo la recoge y lanza un tiro enorme que ante el ¡Uy! de los espectadores sale por encima de la puerta rozando el larguero. Pudo ser gol ya que la acción fué tan rápida que no le había dado tiempo a Montes a colocarse bien bajo el marco.

El juego de por sí malo, decae,

(Viene de primera página)
de la Federación, señor Rodríguez Gago, se dirigió a los concurrentes comenzando por recordarles la titánica misión que llevó San Juan Bosco, en su tránsito por la tierra, ejerciendo la verdadera caridad cristiana. Esta constituye también el verdadero espíritu que mueve a las Hermandades, a través de su secretariado, para lo que se pone a contribución incluso el sacrificio perseverando con afán en la práctica de la misma caridad. El secretario general de la Federación Nacional de Hermandades Ferroviarias, señor Crespo, que habló acto seguido, dijo que no «vienen a las Hermandades a presidir actos, sino a recoger alientos para poder proseguir esta labor de redención de los ferroviarios». Después de hacer un poco de historia desde el comienzo de la Federación, que crearon animados por el deseo del verdadero apostolado activo en los ferrocarriles, manifestó que hoy consta de treinta y tres Hermandades, con unos 18.000 ferroviarios, compuestas en su mayoría entre las clases más humildes, asegurando que, por ejemplo la de Madrid, está formada en casi su totalidad, por obreros. Expresa su gran deseo de que se divulguen los Ejercicios Espirituales, retribuidos (para lo que la RENFE proporciona toda clase de facilidades) y acudan a los mismos el mayor número de ferroviarios posible, ya que es entonces cuando se ve crecer a las Hermandades. Refiriéndose a la caridad, insta a que sea ejercida con verdadero espíritu de hermano, bajo la idea firme de que de tal modo se sirve a Cristo, a Quien, que todos los ferroviarios le alaban, ha de ser el más ferviente deseo. Entre las consignas que el señor Crespo estimó más conveniente es la constitución de la Sección femenina dentro de las Hermandades, ya que las mujeres inducirán a sus esposos y familiares ferroviarios a que militen en las filas de la misma. En el aspecto social, ha de funcionar su Secretariado, dentro de la pauta marcada por las Encíclicas de los Papas, a ello referentes.

Aludiendo a la próxima peregrinación nacional de ferroviarios que marchará a Roma, cuyo número depende de las divisas que, a tal fin, les puedan ser facilitadas.

El sorteo de ayer en la Caja de Reclutas
Correspondió el número uno al mozo de Navalunga, Victoriano Quiroga.
Ayer fué día de quintos. Como en toda España, se celebró en Avila el correspondiente sorteo, presidiendo el acto el ilustrísimo señor coronel jefe de la Caja de Reclutas, don Teodoro Alsedá López, acompañado de los ilustrísimos señores comandantes de Ingenieros, don Tomás Martín Gallego y don Narciso Roncero Fernández; comandantes de Artillería don Bartolomé Santervás Bermejo y don Alberto Primo Alvarez; comandantes de Infantería, don Jeremías González Domínguez y don Narciso Catalina Alonso. En representación de los alcaldes de todos los Ayuntamientos de la provincia, formaba también parte de la presidencia el alcalde de Avila, don José María Martín Sampedro, y actuaba de secretario el capitán de Infantería, don Eusebio Cantullo Ruiz.

El total de mozos que han sorteado asciende a 1.829, más dos números bis. Efectuado el sorteo correspondió el número uno al número 1.475, el recluta Quiroga Hernández, Victoriano, de Navalunga, siendo el último número para Africa el 1.676, Miguel S. Sánchez Martín, de Arevalillo.

Los mozos útiles para Servicios Auxiliares no se incorporan, aunque también sortearon, correspondiendo el número uno al que hacia el 28 de la lista.

Desde las primeras horas de la mañana los reclutas dieron muestras de buen humor, recorriendo alegremente nuestras calles.

El señor alcalde del Excelentísimo Ayuntamiento dirigió seguidamente la palabra (aun cumpliendo el orden protocolario) para hablar de hermano a hermano, «no con los labios, sino con el corazón». Como hombre de Acción Católica, donde nació y se desarrolló toda su vida, ve con sumo gozo y satisfacción lo que observa en esta primera visita a la Hermandad que también nació en la Acción Católica seglar. Hizo notar que nuestros esfuerzos fracasarán si antes no nos llenamos de Dios, pues no somos más que un instrumento de la Divina Providencia. Por eso me he complacido en este día al ver que, acercándose a la Sagrada Mesa, saben alimentar sus pechos y corazones con el Pan de los Fuertes, modo con el que podrán llevar a cabo esta ingente labor de apostolado sobre los ferroviarios españoles en la que prevé grandes resultados.

Por último, cerró el acto don Mariano Taberna para, como consiliario, dar gracias a Dios que nos congregó en este mismo lugar hace algunos años y nos vuelve a reunir hoy bajo el mismo espíritu; gracias a San Juan Bosco el excelso Patrono por la patente protección que viene dispensando a la Hermandad; gracias a las autoridades que, con sus cálidas palabras nacidas del corazón, muestran su gran ejemplo de apostolado; a los hermanos de la Federación de Hermandades que vienen a dar impulso a estos entusiasmos, así como a los directivos de Avila a quienes está sumamente agradecido y lo está también el «excelentísimo» Prelado, quien muy a pesar suyo, por su delicado estado de salud se ve obligado a estar ausente de entre nosotros. Terminó el señor Taberna pidiendo un aplauso como homenaje encendido a nuestro amantísimo señor Obispo, dándole además vivas al mismo.

Todos los oradores fueron calurosamente aplaudidos al final de sus respectivas intervenciones terminándose el acto con el Himno oficial de la Hermandad cantado por todos los presentes y dándose vivas al Papa, a la Federación de Hermandades, a la de Avila, al señor Obispo y a las autoridades.

Avila, hace medio siglo

De nuestra edición del 13 de febrero de 1900, extraemos las siguientes noticias:

Hay un suceso en el que, se habla del incremento que toma en nuestra Ciudad la actividad industrial; a este propósito se han hecho, en días pasados, depósitos y giros por más de cien mil pesetas. «Mucho nos complace este despertar. A ver si cuando se trate de la traída de aguas, aparece también el dinero que hace falta».

Ha dado a luz un niño, la señora del oficial de Sala de esta Audiencia, don Aquilino Cruces.

El «trancazo» (gripe) ha empezado a invadir nuestra población, aunque con carácter benigno. La noche de anteayer fué de las que formaron época, en los anales de Eolo, parecía que iban a ser arrancados de cuajo los edificios de nuestra Capital.

—El oficial de Administración Militar señor Farinós pasa por el amargo trance de la muerte de uno de sus hijos.

—Los conciertos celebrados con motivo del Carnaval en los Cafés «Suizo» y de «La Amistad» llevó a extraordinaria concurrencia. La abundancia de confetti y serpentininas fué tal que aquello parecía una batalla campal. A propósito de esto, se llama la atención de las autoridades, de que algunos ciudadanos recogen el confetti del suelo y se lo lanzan a la cara de nuestras lindas avileñas, con sus inmundas adherencias y sucios gérmenes.

—Temperaturas extremas 8,0 y 12,0.

Taxi seis plazas. YAÑEZ. T. 508. Km. 2,50 ptas.

CASA SANZ

Ofrece al público de esta capital todos los artículos de *guarnicionería* que ustedes necesiten como igualmente en *tapicería*, tapizamos muebles en todas clases de género y estilo que ustedes nos manden, y guarnecido de coches en igual forma. ¿Dónde está este gran taller? En la calle Vallespín, 16. No confundirse, Vallespín, 16

Fábrica de Bolas de Carbón

Plaza de Santa Ana, 10. Teléfono 371

PRIMO IBÁÑEZ, comunica a su distinguida clientela y público en general, que ha trasladado su fábrica y despacho del mejor combustible a la indicada dirección.

SERVICIO A DOMICILIO

Publicidad Almanzor

El suceso que conmovió ayer a nuestra Ciudad

Un muerto en vuelco de camioneta

En la tarde de ayer se vió nuestra Ciudad conmovida por la noticia de un suceso del cual fué víctima el joven José Miján Sastre, que resultó muerto, quedando heridos el conductor de la camioneta volcada, Sindulfo Domínguez Sánchez, gravísimo, con fractura de la base craneana, y Angel Lobo Lázaro, con una herida en la frente y lesiones diversas, de estado menos grave.

La versión que parece más exacta es la de que marchaban a gran velocidad por la carretera de Mingorría, y en la vuelta de «Las Mingorrías» volcaron siendo recogidos los heridos por un automóvil que tras ellos caminaba más despacio. El malogrado joven José Miján —a cuya familia enviamos nuestro pésame— fué tenido por muerto desde los primeros momentos del accidente. Y a mediodía de hoy no han podido aún prestar declaración los heridos por su estado de gravedad. El chófer se hallaba todavía sin conocimiento.

Necesitamos

Agentes activos para trabajar asunto nuevo y fácil. Pueden obtener buenos ingresos. Informar a:

"PUBLICIDAD ALMANZOR"
Calle Reyes Católicos, 7.

Ecos de Sociedad

De días

Mañana los celebra el ingeniero don Vicente Cutanda.

SE VENDE casa llave en mano con corral; facilidades pago. Razón: Santo Domingo, núm. 4.

SE VENDE finca con corrales y cuadras. Para tratar: Cabañeros, 7. Galán.

SANCHEZ PRIETO MEDICO

PIEL — VENEREAS — SIFILIS
Consulta: 3 a 4 de la tarde y 9 a 10 de la noche
Duque de Alba, 4. 2.º

El excelentísimo señor gobernador civil entrega nuevos huertos familiares

MUÑOSANCHO. — Acompañado del delegado provincial de Sindicatos y del secretario de la Obra Sindical de Colonización, llegó a este pueblo el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don David Herrero Lozano, con objeto de hacer entrega de cuarenta huertos familiares a otros tantos beneficiarios. El vecindario en masa recibió a nuestra primera autoridad provincial con vivas y aclamaciones patrióticas, celebrándose un acto de alto valor social con motivo de la entrega mencionada de huertos.

Protesta de la Organización Sindical abulense por los conceptos vertidos contra ella en la carta de Prieto

La Organización Sindical abulense, como las C. N. S. de toda España, ha dirigido telegramas de protesta a las organizaciones sindicales norteamericanas —representación del sindicalismo mundial— por los conceptos vertidos por el comunista Prieto, rico burgués hoy con el oro robado a la Patria, en una carta que «Arriba» reproducía días pasados, con alusiones calumniosas para nuestro nacionalindustrialismo. La protesta de la Organización Sindical va expresada a través de los Sindicatos tanto de la parte patronal, como de la parte obrera.

Velada en el Teatro de la Casa Social Católica

Por el Cuadro Artístico de la Juventud Obrera de dicho centro

Basados en unos momentos de realidad que vivió la ciudad de Granada, en la muy antigua política, el genio infatigable del malogrado don Pedro Muñoz Seca, bosquejó a grandes rasgos, y con la comicidad y fina ironía en él características, un paso de comedia del todo hilarante que se titulaba «El espanto de Toledo» obra que ayer noche, con motivo de la Fiesta que celebrara la Hermandad ferroviaria abulense, se repuso con gran acierto, por el cuadro artístico de la Juventud obrera de la Casa Social Católica.

La comedia completamente «cartilera» y por lo tanto, harto conocida de nuestro público, mereció como todas las de tan genial autor, los gratos honores del aplauso, siendo, como siempre celebradísima las situaciones cómicas y la copiosidad de chistes, que en la trama se presentan.

Actuaron con todo el mayor acierto todos los improvisados actores, que con su ingenio y honrado trabajo, dieron motivo para que el auditorio por cierto numeroso y selecto «pasara un buen rato en completo regocijo, e ininterrumpida risa».

SE NECESITA niñera. Fivasa núm. 91.º

La nevada de hoy

Después de un descenso regular de temperatura, empezó a llover a las diez de la mañana, iniciándose luego una nevada cuyos copos abundantes llenaron las calles. La gran actividad solar ha derretido la nieve en su casi totalidad.

El tiempo en España

(Viene de 1.ª página).

medio ambiente. Luego éste está pasando por un momento de cambio, ya que se producen esas alteraciones.

En fin y conclusión: nosotros opinamos que el temporal, las nevadas, el calorito—disfrutado— y las enfermedades que padecemos van demostrando la vuelta a una bien esperada y deseada normalidad meteorológica. Lo que quiere decir que, allá para el veintitantos de este mes, puede venir de nuevo fresco, porque es lo que tiene que suceder para que todo lo atmosférico vaya encajado en su sitio.

Los embalses han subido no sólo por las lluvias, sino por el inmediato deshielo ocasionado a continuación, llegando a tener la totalidad de los de España un 23 por 100 de reservas hidráulicas en vez de un 20 que presentaba la semana anterior.

Máquinas

hacer punto. Todos tamaños y marcas. Precios económicos, garantía. Casa González. Oltvar, 14. Madrid.

QUINTO ANIVERSARIO

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE LA SEÑORA

Doña María Cruz González de Rivera Pizarro de Dávila

Que falleció en Mombeltrán el día 14 de febrero de 1945
Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de S. S.

D. E. P.

Su director espiritual, don Gregorio Coronado; su esposo, don Benito Dávila Sánchez Monge; hermanos Nicolasa, María Josefa, José María, María de la Paz, María de la Soledad (Religiosa Concepcionista) y Jesús; hermanas políticas doña Felisa Dávila Sánchez Monge y doña Luisa Revuelta Bengochea; tíos, sobrinos, primos y demás familia,

Suplican una oración por su alma.

El funeral que se celebre mañana en la Iglesia parroquial de Mombeltrán y las misas de ocho y media, nueve, nueve y media y diez en la parroquia de San Pedro, así como la que se diga a las diez en la parroquia de San Juan, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Avila, 13 de febrero de 1950.

EL JOVEN

Antonio-José Miján Sastre

Perteneciente al Patronato de Nuestra Señora de Sonsoles, Santa Teresa de Jesús, Acción Católica, Juventud Antoniana y Jesús de Medinaceli

Ha fallecido en el día de ayer en accidente de automóvil
A LOS 23 AÑOS DE EDAD
Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

Sus desconsolados padres don Esteban Miján (Industrial de esta Plaza, y doña Micaela Sastre; hermanas Teresa y Pilar; tíos, primos y demás familia,

Al participar a sus amistades tan sensible pérdida, les ruegan le tengan presente en sus oraciones.

La misa de entierro tendrá lugar mañana martes, día 14, a las diez, en la Iglesia parroquial de San Pedro.

Avila 13 de febrero de 1950.

El cadáver recibió cristiana sepultura en la tarde de hoy.